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= 𝑷  ,الذي فيه:   NPQ ∆حُلّ   𝟒𝟐° , 𝑸 =  𝟔𝟓° , 𝒏 =  أقرب جزء من عشرة.     مقربا أطوال الاضلاع إلى 𝟓 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
15 )  

 
1)  

قانون الجيوب ( 4-4)  

,الذي فيه :  ABC ∆أوجد مساحة  ( 1 𝒎∠ 𝑨 =  𝟑𝟏°, 𝒃 =  𝟏𝟖 , 𝒄 =  مقربة إلى أقرب جزءٍ من عشرةٍ .   𝟐𝟐 

:  ايجاد مساحة مثلث(  1  

تدرب وحل المسائل    تأكد  

 تحقق من فهمك  

 مقربة إلى أقرب جزءٍ من عشرةٍ .   في كل مما يأتي ،    ABC ∆أوجد مساحة 

: (  حل مثلث بمعلومية قياس ي  زاويتين فيه و طول أحد أضلاعه  2  
 تحقق من فهمك  
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 أقرب جزء من عشرة.      الاضلاع إلىمقربا أطوال  كل مثلث مما يأتي ، حُلّ 

5  ) 

20  ) 

تدرب وحل المسائل  

 تأكد  
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 أوجد المسافة بين اللاعب الأول واللاعب الثاني.  : كرة قدم ( 4

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 أطوال الأضلاع إلى أقرب  
 
ن، أم ليس له حل. أوجد الحلول، مقربة

َّ
حدد إن كان لكل مثلث مما يأتي حل واحد، أم حلا

 جزء من عشرة، وقياسات الزوايا إلى أقرب درجة. 

(3A     ∆ RST   :الذي فيه𝑹 =  𝟗𝟓° , 𝒓 =  𝟏𝟎 , 𝒔 =  𝟏𝟐   
 

 

 

 

(3B  ∆ MNP   :الذي فيه𝐍 =  𝟑𝟐°, n = 7 , p = 4 

 

 

 

 

: (  حل مثلث بمعلمومية طولي ضلعين فيه وقياس الزاوية المقابلة لاحدهما   3  
 تحقق من فهمك  

:  استعمال قانون الجيوب لحل مسألة (   4  
 تحقق من فهمك  

 مسائل مهارات التفكير العليا  

 رضوان  
𝐬𝐢𝐧 𝑻

𝟏𝟐 =
𝐬𝐢𝐧 𝟓𝟔°

𝟐𝟒  
𝐬𝐢𝐧 𝑻 ≈ 𝟎. 𝟒𝟏𝟒𝟓 

𝑻 ≈ 𝟐𝟒. 𝟓 

  علي 

𝒓بما أن   > 𝒕    

 فلا يوجد للمثلث حل . 

= 𝑹الذي فيه:  RST ∆:    كتشف الخطأ ا( 38 𝟓𝟔° , 𝒓 =  𝟐𝟒 , 𝒕 = ، فإذا حاول كل من       𝟏𝟐 

 ، فمن منهما إجابته صحيحة ؟ وضح إجابتك .  𝒎∠𝑻   رضوان و علي  إيجاد
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